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Maximalne 60 bodov
Doba rieSenia: 60 minut

Riesenie ulohy1 (6 b)

2b
2b
2b

a)
b)
c)

Mg(OH),
HNO,
KHCO3

Riesenie ulohy 2 (6 b)

2b
2b
2b

a)
b)
c)

oxid mednaty
heptahydrat siranu zino¢natého

manganistan draselny

Riesenie ulohy 3 (14 b)

2b
2b
2b
2b
2b
2b
2b

a)
b)
c)
d)
e)
f)
9)

Zelezo je biogénny prvok.

Med patri medzi uslachtilé kovy.

V molekulach alkinov nie je dvoijita vazba.
Hydroxidy neobsahuji oxoniovy katién.
Acetylén nepatri medzi alkény.

Metan tvori podstatnu zloZku bioplynu.

Periédy nie st zvislé stipce v periodickej tabulke prvkov.

RiesSenie ulohy4 (14 b)

2b
2b

a)
b)

Chlorid draselny.

Vypocitame latkové mnozstvo KCI.
n(KCI) = c(KCl) x V(KCI)

n(KCl) = 0,150 mol/dm® x 1 dm?®




n(KCl) = 0,150 mol

2b Vypocitame molarnu hmotnost' KCI.
M(KCIl) = M(K) + M(CI)
M(KCI) =39,10 g/mol + 35,45 g/mol
M(KCI) = 74,55 g/mol

2b Vypocitame hmotnost KCI.
m(KCI) = n(KCl) x M(KCI)
m(KCl) = 0,150 mol x 74,55 g/mol
m(KCl) = 11,2 g

3b b) VypocCitame hmotnost roztoku KCI.
m(roztok KCI) = p(roztok KCI) x V(roztok KCI)
m(roztok KCI) = 1,095 g/cm® x 1000 cm?®
m(roztok KCI) = 1095 g

3b Vypocitame hmotnost KCI.
m(KCl) = w(KCI) x m(roztok KCI)
m(KCI) = 0,150 x 1095 g
m(KCl) = 164 g

Pri vSetkych ulohach pridelime plny pocCet bodov aj v pripade uvedenia inych

spravnych odpovedi, resp. iného spravneho spdsobu vypoctu.
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